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WSZYSCY  OFERENCI

O D P O W I E D Ź

na zapytania w sprawie SIWZ

POWIADOMIENIE

o zmianach  SIWZ
Szanowni Państwo

Uprzejmie informujemy, iż w dniu 19 listopada 2013r. do Zamawiającego wpłynął wniosek                                 o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 25 czerwca 2010 roku Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2013 r., poz. 907, z późn. zm.) w trybie przetarg nieograniczony na wykonanie zadania pn. „„Rozbudowa Szkoły Podstawowej w Jarnołtowie o halę widowiskowo-sportową”.

Pytanie 1 : 

Czy w instalacji wywiewnej dla pomieszczeń sanitarnych na parterze wentylatory dachowe W1, W2, W3 mają być w wykonaniu standardowym?
Odpowiedź :

Wentylatory dachowe w instalacji wywiewnej dla pomieszczeń sanitarnych na parterze  W1, W2, W3 mają być w wykonaniu standardowym.
Pytanie 2 : 

Czy należy wycenić wyposażenie sportowe sali wg projektu Wyposażenie?.  

Odpowiedź :

Wyposażenie sportowe sali należy wycenić wg projektu. 
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